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РАПОРТ 

 

Відповідно до чинного стандарту першого рівня вищої освіти зі спеціальності 

«Соціальне забезпечення», нормативних документів ЧНУ імені Юрія Федьковича, 

пропозицій стейкхолдерів (здобувачів освіти, випускників, представників студентського 

самоврядування, викладачів, роботодавців) та задля компетентнісної оптимізації навчання 

за ОПП «Соціальне забезпечення» (першого рівня вищої освіти) зі спеціальності 232 

Соціальне забезпечення галузі знань 23 Соціальна робота кафедра філософії та 

культурології ухвалила такі зміни до цієї ОПП на 2023-2024 навчальний рік (протокол 

засідання кафедри № 1 від 12.08.2024 р., протокол засідання вченої ради філологічного 

факультету № 1 від 26.08.2024 р.) і звертаємося до науково-методичної комісії та Вченої 

ради університету щодо їх розгляду і затвердження: 

1) Згідно наказу МОНУ № 1583 від 29.12.2023, зміни до розділу IV спеціальна (фахова) 

компетентність 7 в новій редакції. 

2) Згідно наказу МОНУ № 842 від 13.06.2024, зміни до Розділу IV «Перелік 

компетентностей випускника» доповнено пунктом 17 «Здатність ухвалювати 

рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких 

інших проявів недоброчесності». 

3) Згідно Постанові Кабінету міністрів України від 21.06.2024 № 374 «Про 

затвердження Порядку проведення базової загальновійськової підготовки громадян 

України, які здобувають вищу освіту, та поліцейських», а також «Методичних 

рекомендацій щодо формування робочих навчальних планів підготовки здобувачів 

освітніх рівнів «бакалавр» і «магістр» (схвалені науково-методичною радою 

Університету протокол № 8 від 28.03.2024 р.), запроваджено освітній компонент 

«Практична складова базової військової підготовки» (3 кредити, 3-4 семестр), а 

також практика «Практична складова базової загальновійськової підготовки» (7 

кредитів, 4 тижні, 4 семестр). 

4) Внесені зміни до матриці відповідності програмних компетентностей обов’язковим 

компонентам освітньої програми, матриці забезпечення програмних результатів 

навчання (ПРН) обов’язковими компонентами освітньої програми (за вибором 

викладачів відповідних ОК). 

5) У циклі професійної підготовки (обов’язкові компоненти) за пропозицією 

експертної групи НАЗЯВО ОК «Управління персоналом та HR-менеджмент» 

названо ОК «Управління персоналом». 

6) За пропозицією членів ГЕР НАЗЯВО, з метою оптимізації навчального матеріалу, 

вивчення ОК «Філософія» перенесено на 1 курс замість ОК «Риторика та ділова 

комунікація», вивчення якої перенесено на 2 курс. 

7) У циклі «Вибіркові навчальні компоненти» відбулися такі зміни: 



У 3 семестрі дисципліна «Соціальне підприємництво» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП; «Соціальні дослідження 

європейських суспільств» замінено на вибіркову дисципліну з Каталогу вибіркових 

компонент ОП. У циклі вибіркових дисциплін із загальноуніверситетського списку 

«Соціологія» замінено на вибіркову дисципліну із загальноуніверситетського 

каталогу. 

У 4 семестрі дисципліна «Спеціалізовані служби надання соціальної допомоги» 

замінено на вибіркову дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП. 

У 5 семестрі дисципліна «Соціальна робота з дітьми та сім’ями/Соціальний 

патронаж» замінено на вибіркову дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП; 

«Соціологія/Демократія: від теорії до практики» замінено на вибіркову дисципліну з 

Каталогу вибіркових компонент ОП; «Соціальна геронотологія/Пенсійне 

забезпечення» замінено на вибіркову дисципліну із загальноуніверситетського 

каталогу. 

У 6 семестрі дисципліна «Сучасні міграційні процеси/Регіональні особливості  

соціальних процесів» замінено на вибіркову дисципліну з Каталогу вибіркових 

компонент ОП; «Соціальне підприємництво/Місцеве самоврядування» замінено на 

вибіркову дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП. 

У 7 семестрі дисципліна «Проєктний менеджмент/Реклама і зв’язки з 

громадськістю» замінено на вибіркову дисципліну із загальноуніверситетського 

каталогу; «Основи бухгалтерського обліку/Релігієзнавство» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП. 

У 8 семестрі «Професійна іноземна мова/Тайм-менеджмент» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП; «Управління соціальним 

закладом/Соціальний капітал і соціальне партнерство» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП; «Тренінг самопізнання та 

особистісного росту/Тренінг міжособистісної взаємодії» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП; «Місцеві фінанси і 

бюджетування/Теорія і практика публічних фінансів» замінено на вибіркову 

дисципліну з Каталогу вибіркових компонент ОП. 

8) Курсова робота на 2 курсі переведена в статус внутрішньодисциплінарної (модуль 

ОК «Соціальне проєктування»). Отже, написання курсової роботи з виділенням 3 

кредитів та формою контролю у вигляді заліку передбачено на 3 курсі. 

9) Кафедральний каталог вибіркових дисциплін перейменовано на Каталог вибіркових 

компонент ОП, його оновлено та розширено (з 37 до 45). Ці зміни узгоджуються із 

пропозиціями стейкхолдерів і мотивовані потребою додаткового забезпечення 

визначених стандартом вищої освіти компетентностей і результатів навчання, а 

також посилення гуманітарної складової і розвитку універсальних навичок (soft 

skills). 

10). Також звертаємося до Вченої ради університету щодо затвердження оновленої 

робочої групи ОПП за участі стейкголдерів Кожолянко Любові Мирославівни – 

директорки Чернівецького обласного центру зайнятості; Кружкіної Світлани 

Євгенівни - начальника управління по роботі з персоналом Головного управління 

Пенсійного фонду України в Чернівецькій області; Сабадаш Наталії Володимирівни 

- начальниці управління у справах сімʼї та молоді департаменту соціальної політики 

Чернівецької міської ради. Звертаємося до Вченої ради університету щодо  




